


1. Увідповідніть картографічне зображення півострова з видом економічної
діяльності первинного сектору, що формує поширення антропогенних
ландшафтів на ньому.

а. видобування нафти й природного газу



б. лісозаготівля, розроблення родовищ руд
в. вирощування винограду,олив,цитрусових
г. розроблення вугільних басейнів відкритим способом
д. кочове й напівкочове тваринництво

2. Проаналізуйте статистичну інформацію щодо населення однієї з країн.
Відомо, що частка людей, вік яких перевищив 65 років, збільшилася за
останні двадцять років у два рази. Що спричинило «старіння населення»
у цій країні?

1. збільшення чисельності населення
2. зменшення народжуваності
3. зменшення смертності
4. зростання рівня урбанізації
5. збільшення середньої густоти населення
6. перевищення еміграції над імміграцією
7. збільшення середньої тривалості життя

3. Визначте відносну висоту (у метрах) вершини кургану Високого щодо
урізу води в озері Ясному.



4. До кожної характерної ознаки економіки Японії доберіть приклад, який
ілюструє особливість її прояву.

1. постіндустріальна структура економіки
2. збереження традиційних виробництв первинного сектору
3. залежність виробництв вторинного сектору від імпорту сировини
4. істотні внутрішні відмінності в розміщенні виробництв

а. серед 500 найбільших транснаціональних корпорацій світу є японські
б. експорт капіталу – домінувальна форма зовнішньоекономічної
діяльності
в. державні дотації рисовим фермам для підтримання виробництва в
господарствах площею до 1 га
г. Тихоокеанський промисловий пояс – це 25 % площі країни й понад 75
% виробленої промислової продукції
д. зосередження металургійних, хімічних, нафтопереробних виробництв у



портово-промислових комплексах

5. Який кліматичний показник обмежує ріст деревної рослинності в
природній зоні степу на території України?

а. тривалість безморозного періоду 150–225 днів
б. середня температура липня +21…+22 оС
в. середня температура січня –5… –7 оС
г. коефіцієнт зволоження 0,5–0,8

6. Країну, що з огляду на її спеціалізацію можна оцінювати як потенційного
партнера та інвестора України в розробленні родовищ нафти й
природного газу на шельфі Чорного моря, на картосхемі позначено
літерою



7. Літак летить зі Львова до Харкова, відхиляючись на 1o від напрямку на
схід. Обчисліть азимут його руху.

8. Проаналізуйте картосхему, на якій відображено зміну врожайності
кукурудзи (у %) в областях України у 2019 р. порівняно з 1990 р. Укажіть
тезу, що пояснює, як фермерам удається в одних регіонах отримувати
значно вищий приріст урожаю кукурудзи, ніж в інших.

а. приватна власність в агросекторі на півдні й сході країни ефективніша,
ніж державна в північних і західних регіонах
б. тривалість вегетаційного періоду на півночі й північному заході країни
збільшилася, тому почали збирати два врожаї за рік
в. унаслідок зміни клімату забезпеченість теплом і вологою в усіх
регіонах вирівнялася, тому й спеціалізація однакова



г. підвищити родючість ґрунтів добривами в північних і західних регіонах
дешевше, ніж забезпечити водою посушливі південь і схід

9. Сімейне фермерське господарство, що спеціалізується на вирощуванні
овочів, розташовано поблизу курортного центру на базі природних
джерел мінеральних вод. Чому розвиток курорту може бути чинником
збільшення прибутку фермера?

1. у фермера появиться конкурент на ринку рекреаційних ресурсів
регіону
2. зростатиме попит на екологічно чисті продукти харчування
3. буде можливість продавати заморожені овочі впродовж усього року
4. подорожчають земельні ділянки в місті внаслідок розбудови курорту
5. зростатимуть ціни на якісні продукти харчування й сировину для
їхнього виробництва
6. збільшиться інвестиційна привабливість транспортних підприємств
регіону
7. знизяться екологічні вимоги до продуктів харчування

10. Проаналізуйте наведену в таблиці інформацію щодо рейтингу десяти
найбільших світових компаній за обсягом виробництва літаків. Визначте
особливості географії світового літакобудування.

1. виробництво літаків сконцентровано в нечисленній групі країн
2. розташування виробництв зумовлено запасами й обсягом видобування



алюмінієвих і титанових руд
3. домінувальна форма суспільної організації виробництва —
комбінування
4. за кількістю компаній та обсягом реалізації літаків лідирують США
5. країни Європи об’єднали ресурси на основі кооперування й
спеціалізації
6. налагоджено виробництво в нафтовидобувних країнах, що
розвиваються
7. низька капіталомісткість спричинила невисокий рівень монополізації
виробництва



КЛЮЧІ ДО ТЕСТІВ

1 1-Б;2-А;3-Д;4-В

2 2;3;7

3 25

4 1-Б;2-В;3-Д;4-Г

5 Г

6 А

7 89

8 Г

9 2;3;5

10 1;4;5


